



## 践行初心使命，奋力担当作为

### 金家岭街道隆重召开庆祝中国共产党成立99周年大会



受表彰的代表上台领取荣誉证书。

#### 红映金家岭

□半岛记者 张海玉

7月1日，中国共产党迎来了99周年华诞，金家岭街道隆重召开了庆祝中国共产党成立99周年大会，对在推动城市发展、基层党建、社会治理、疫情防控等工作中涌现出来的先进基层党组织和优秀党员、党务工作者进行表彰。街道领导班子成员及副处级以上干部，区派第一书记，各管区党委专职副书记，机关全体党员，各基层党组织有关负责同志，受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织代表参会。

大会在雄壮的国歌声中开幕，金家岭街道党工委副书记、办事处主任王少

鹏主持会议，街道党工委副书记朱孟文宣读了《关于表彰优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织的决定》，隆重表彰了100名优秀共产党员、38名优秀党务工作者以及27个先进基层党组织。

伴随着欢快的颁奖音乐，一批批受表彰的代表上台领奖，精彩亮相，脸上洋溢着自信幸福的笑容，台下响起阵阵热烈的掌声。在接过荣誉证书和奖牌的一刻，他们更加意识到肩膀上的责任重大，决心将继续不忘初心、牢记使命、砥砺奋进、逐梦前行，为建设品质金家岭贡献更大的力量。

随后，金家岭街道党委书记刘聚刚向街道各基层党组织和广大党员群众致以节日的问候，向受表彰的基层党组织、党员和党务工作者表示热烈的祝贺。以表彰大会为契机，刘聚刚为党员们上了一堂生动的党课。当前，崂山区开启了“战略北进”的新征程，金家岭街道也再次迎来了一个率先走在前列的重大历史机遇。如何抢抓先机、奋发进取？他提出了几点要求。

一是不忘初心，牢记使命，始终

做到心中有党。要求党员要始终坚定理想信念、永葆党员政治本色、用行动诠释初心使命，在各行各业中立起党员标准、干出党员作为、展现党员风采，以忠诚干净担当交出更加优异的时代答卷。

二是以人为本，人民至上，始终做到心中有民。通过大力倡树“我是党员我带头、急难险重我先上”的担当精神，“我是党员我带头、美好生活我奋斗”的实干精神，“我是党员我带头、服务群众我奉献”的服务精神，坚持“从群众中来，到群众中去”，不断增强服务群众、服务发展的能力水平，以为民谋利、为民尽责的实际成效，满足人民群众对美好生活的向往。

三是恪尽职守，尽忠竭力，始终做到心中有责。要求各基层党组织书记要做班子里的“带头人”，打好“团结牌”；做党建上的“明白人”，答好“政治卷”；做工作上的“领路人”，出好“发展牌”，以更加高远的站位、更加有力的举措、更加务实的作风，夯实社区战斗堡垒，为街道的发展提供坚强保障。

四是心存敬畏，行有所止，始终做

到心中有戒。广大党员干部要通过“修身”，筑牢道德高线；通过“划线”，严守纪律底线；通过“严管”，持续正风肃纪，始终把党的纪律挺在前面，对纪律、规矩心存敬畏，用纪律和规矩校准思想之标、调整行为之舵、绷紧作风之弦。

会议强调，崂山再次创业的大幕已经拉开，街道广大党员干部要抓住机遇，乘势而上，以更加振奋的精神、更加拼搏的姿态、更加昂扬的斗志，只争朝夕，不负韶华，不断开创街道经济社会发展新局面，为崂山建设开放创新怡居的山海品质新城做出新的更大贡献。

就落实好会议精神，街道党工委副书记、办事处主任王少鹏指出：一是希望受到表彰的先进基层党组织和优秀共产党员、党务工作者以此为新的起点，珍惜荣誉、再接再厉；二是认真学习领会会议精神，抓好贯彻落实，争取在工作中取得进一步突破；三是要继续弘扬战“疫”精神，标准不降、要求不松、发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用，形成人人向党组织凝心聚力做贡献的良好风气。